



Oana PĂDEANU

Mediator, avocat,
vicepreședinte al Asociației
Profesionale de Mediere Pro
Pact

A absolvit Facultatea de Drept din cadrul Universității A.I.Cuza din Iași, devenind avocat în anul 2006. În același an, a luat cunoștință cu profesia de mediator prin participarea la cursurile de formare organizate de Centrul Pilot de Mediere Craiova în colaborare cu Ministerul Justiției, Ambasada SUA și Baroul Dolj, avându-i printre formatori pe Fred Souk și Scott Adams.

Poate media în limbile



Locație mediere

Adresă Str. Olteț, Nr.18, Et.1, Craiova, Cod 200395, Jud. Dolj, România
Telefon [+40 \(771\) 011 100](tel:+40771011100)
E-mail office@adrcenter.ro

Biografie generală

Oana Pădeanu este mediator și avocat. A absolvit Facultatea de Drept din cadrul Universității A.I.Cuza din Iași, devenind avocat în anul 2006. În același an, a luat cunoștință cu profesia de mediator prin participarea la cursurile de formare organizate de Centrul Pilot de Mediere Craiova în colaborare cu Ministerul Justiției, Ambasada SUA și Baroul Dolj, avându-i printre formatori pe Fred Souk și Scott Adams.

Aria ei de practică acoperă cu prioritate aspecte legate de domeniile relațiilor de familie, partaje, proprietate, clauze abuzive în contracte de credit și executare silită.

Fiind o fire conciliantă, în cadrul consultanței juridice acordată clienților în calitate de avocat, Oana analizează cu prioritate soluționarea conflictelor prin mediere reușind adeseori să evite sau să înlocuiască procesul din instanța de judecată cu o înțelegere reciproc avantajoasă pentru părțile implicate.

Oana Pădeanu este vicepreședinte al Asociației Profesionale de Mediere Pro Pact, fiind implicată activ în apărarea drepturilor și intereselor mediatorilor.

Biografie specializată pe domenii de practică

Comercial

Dispută având ca obiect livrarea unor produse neconforme și plata penalităților aferente

Dispută privind executarea cu întârziere a unor lucrări de construcții

Familie

Dispute cu privire la continuarea căsătoriei, exercitarea autorității părintești, stabilirea legăturii personale cu minorul, contribuția la cheltuielile de creștere și educare a copiilor

Proprietate

Dispută privind folosirea spațiilor comune.

Financiar-bancar

Dispută privind executarea contractului de credit care cuprinde clauze abuzive.

Partaj

Dispută privind ieșirea din indiviziune asupra bunurilor succesoriale

Dispută privind partajul bunurilor comune dobândite de soți în timpul căsătoriei.

Biografia specializată pe domenii de practică

Comercial

1. Dispută având ca obiect livrarea unor produse neconforme și plata penalităților aferente
2. Dispută privind executarea cu întârziere a unor lucrări de construcții
3. Dispută privind executarea contractului de credit care cuprinde clauze abuzive.

Familie

1. Dispute cu privire la continuarea căsătoriei, exercitarea autorității părintești, stabilirea legăturii personale cu minorul, contribuția la cheltuielile de creștere și educare a copiilor
2. Dispută privind ieșirea din indiviziune asupra bunurilor succesoriale
3. Dispută privind partajul bunurilor comune dobândite de soți în timpul căsătoriei.

Proprietate imobiliară

Dispută privind folosirea spațiilor comune.